

3年2500万美元 浙江男篮报价韦德



星报综合消息 昨日,消息灵通人士透露,CBA浙江男篮向“闪电侠”德维恩·韦德提供了一份为期3年总价值2500万美元的报价合同。对此,浙江队总经理方俊证实,确有其事。

浙江队并不是休赛期仅有的1支与韦德接触的CBA球队。根据之前的流言,“土豪”新疆男篮也向韦德开出了一份不菲的报价。韦德早些时候表示,他会在中国行结束后考虑自己的最终去向。

方俊透露,给韦德开出的这份报价(3年2500万美元)是税前,也就是韦德实际拿到手每年税后400万美元左右。“其实并不算特别高,”方俊说道,“如果韦德真的来,一定能够提升球队的后场实力,和吴前的搭档将是一流的,而且他的到来对整个CBA市场的影响力也是一种极大的提升。”

早些时候,美国媒体得到的线报是,他们相信韦德及其团队会以一份中产特例与热火队商谈续约。由此可见,闪电侠的首选仍是留在NBA。当然,如果在NBA拿不到满意的报价,对韦德来说赴中国打球绝对是选项之一。

“我们球队前几年的成绩也一般,所以痛定思痛,干脆玩一票大的,”谈及为什么向韦德开出如此高额的报价,方俊解释道,“我们现在也在等待答复,我也很着急,想尽快有一个结果,行就行,

不行的话我还得赶紧找备选。”

在浙江队史上,签下过NBA大牌球星。2011年NBA停摆之际,浙江队曾签下过JR·史密斯,当时JR场均交出34.4分7.4篮板4.1助攻2.5抢断的数据,可惜未能帮助浙江队打进季后赛。

另外根据欧洲篮球媒体报道称,肯尼·伯顿目前在NBL的河北翔蓝队打球,他以场均45.0分领跑得分榜。消息源称,伯顿已经拒绝了来自欧洲球队的报价,现阶段有3支CBA球队对其感兴趣,其中包括浙江队。伯顿身高1米88司职后卫,换言之,如果韦德没有接受浙江队的报价,浙江队极有可能签下伯顿。

现年36岁的韦德已在NBA征战15年,手中握有3枚总冠军戒指。整个NBA生涯至今,韦德一共打了982场常规赛,其中907场首发,场均出场34.5分钟,有22.5分5.5助攻4.7篮板1.6抢断入账。

武网城俱赛合肥站收拍

星报讯(本报记者) 近日,武汉网球公开赛系列赛·2018武网城市俱乐部巡回赛(合肥站)在安徽省体育局网球训练基地收拍。今年武网城市俱乐部巡回赛调整了由当地独立承办的办赛模式和限制专业选手参赛的赛制,更贴近业余网球爱好者的赛制,使得参赛俱乐部更多,参赛人群更广泛,参赛热情更高。合肥站报名阶段持续高温,依然有21支队伍顺利出战。

赛事沿用分站赛加总决赛的形式进行,从6月9日开始至8月26日结束,全国共有11站,11个分站赛冠军以及经投票选出的11站分站赛亚军的第一名将于9月28日来到武汉网球公开赛现场参加全国总决赛。今年整个巡回赛全国直接参与人数近4000人,参与俱乐部近300家,是有史以来规模最大的一届。

安徽国际跳棋全国取佳绩

星报讯(沈云鹏 武海军 记者 范梦琪) 7月24日,2018年全国青少年国际跳棋锦标赛在陕西省西安市收兵,由颖上选手组成的安徽省代表队在为期三天的比赛中不畏强手、沉着应战,经过多轮奋力拼搏,在64格17岁组和100格17岁组分获团体亚军和季军,并在64格14岁组、64格11岁、100格14岁组等多个组别中进入团体八强,陈梦梦和汪润分别荣获64格17岁组和100格17岁组季军,另有多名选手取得佳绩进入全国八强,实现了安徽青少年国际跳棋运动新的突破。

据了解,全国青少年国际跳棋锦标赛属于中国国际跳棋协会的第一类赛事活动,代表了国内青少年群体国际跳棋的最高水平。自创办以来,该项赛事的参赛人数屡创新高。今年因为名额有限,很多省区市在赛前举办了选拔赛。最终,共有20个省区市和计划单列市派出了434名选手参赛,其中100格选手270人,64格选手164人。

人逢喜事好运来,刚添金孙又中奖

合肥彩民喜中大乐透11万

人逢喜事精神爽!好运有时候真的是接踵而至!近日,合肥体彩分中心迎来一位慈眉善目的花甲老人,老人兴高采烈告诉工作人员:“真没想到自己刚刚抱上孙子,这又中了大乐透二等奖,真是喜上加喜啊!”

据了解,这位喜得金孙的老人家郑老(化姓)一直是体育彩票的忠实粉丝,平时最爱购买大乐透,最近由于孙子出生,事情很多,没有时间研究号码。上周稍微得点空闲,老人家就来到熟悉的位于合肥市皇藏裕路与当涂路

交口的第01522号网点购买第18079期大乐透彩票,购买形式是拖胆票,由于家里事多,买完便匆匆赶回家了。没想到第二天一查中奖信息,居然就中了二等奖,奖金高达11万余元。

提到这次中奖,郑老高兴地说:“我太高兴了,一定是我宝贝孙子给我带来的好运,我一定有时间就来支持体育彩票,这次中奖的钱也会用来抚养金孙。”兑完奖后,郑老高高兴兴地回家带孙子去啦! □ 茆璐

凤阳小镇 喜中大乐透70万

近日,凤阳县小溪河镇22611体彩网点门口鞭炮响起,引来无数路人驻足看热闹,难道是大中奖了嘛?其中一位彩民说道:“是的,超级大乐透中奖了,只可惜一号之差与6000万大奖失之交臂。”当日,体彩大乐透第18074期开奖,凤阳县小溪河镇22611网点彩民王先生,凭借一张30元的单式票,中得大乐透二等奖10注、三等奖5注,合计收获奖金70.1万元。

据了解,王先生是体彩超级大乐透的忠实粉丝,坚持购买大乐透已经很久了,多年来投注大乐透的热情从未减退,基本每期都会买上几注。王先生表示自己购彩比较随意,基本采用单式投注方式,感觉好时,就自选几个心仪的号码,缺少灵感的时候便机选几注试试手气。他相信只要坚持,总有一天好运来临。对于中奖的号码是如何选的,王先生向大家透露说:那天晚上正好朋友喊吃饭,他回家路上经过22611投注站便顺便购买了当期大乐透,当晚感觉较好,经过一番仔细研究,他分析了大乐透号码走势图及冷热号,很快就敲定了3注单式大乐透号码进行了倍投。

王先生说:“购买彩票,还是得保持一颗平常心,我已经坚持这么多年了,以后还会坚持下去,争取下次再中一等奖!” □ 卞勇

芜湖彩民 再擒足彩万元大奖

最近,芜湖市捷报频传,世界杯期间足彩频出大奖,彩民购彩的热情也日益高涨。近日,传统足彩4场进球第18086期开奖,芜湖彩民张先生(化姓)凭借复式票成功斩获奖金17605元。

张先生购买传统足彩4场进球游戏多年,最初,他和几个朋友一起投注,但总是与大奖擦肩而过,后来随着经验的积累,他的判断也越来越准,感觉好的时候投入也会多一些。这几年张先生的中奖率明显提高,不仅中过万元的大奖,而且平时也经常收获其它小奖。对于如何提高中奖率,张先生觉得还是要根据自己的经验和感觉选好稳胆,提防冷门。当日,张先生精心选择了复式票,避开了日本0球等冷门,再次受到幸运女神的眷顾,轻松斩获4场进球一等奖1注。

张先平日购买足彩还是很理性的,他说,玩足彩只是为了娱乐奉献爱心,希望能收获大奖,体会足彩带来的非凡乐趣。 □ 胡志雄

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

界首市业主中排列五10万

近日排列五第18177期开出号码“22257”,来自界首市3417018020网点中出10万元,这也是该网点业主刘先生中出的大奖。

刘先生经营彩票店已经有5年之久,同时他长期购买排列5,每次都是固定买这5组号码。他说:“我很少买机选号码,这5组号码都是我精心编写的,每一组背后都有故事。”生日、纪念日、电话号码、车牌号、门牌号,这些对他有着特殊意义的数字,全部被他写进了投注号码中,他坚信这些与自己生活有着千丝万缕联系的数字能够带给他一份幸运。

对于买彩票,有的人喜欢追热点,什么玩法热门、在搞促销活动,就买什么玩法。但他属于相对理性,投注和选号思路不受彩市热点影响,看中的数字就会坚持守号。刘先生说,这两种投注方式谈不上孰优孰劣,但他相信幸运属于懂得坚持的人。只要坚持购买体育彩票,就一定有机会斩获大奖! □ 魏伟